

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2023年7月28日
总1871期
报头题字：

省人社厅领导参观指导我县第二届特色劳务品牌技能大赛



本报讯 7月23日，长子县第二届特色劳务品牌技能大赛在文化广场火热开赛，省人社厅副厅长吴海亮、省人社厅二级巡视员张国旺、省人社厅职业技能鉴定中心主任樊巨成、市人社局局长徐晨星等深入大赛现场参观指导。县委书记郭强，县委副书记、代县长牛志强，县常委、县办主任申丽光，政府办主任张宇峰及县人社局、品牌中心等相关部门负责人参加。吴海亮一行先后深入“长子理发”“长子猪头肉”“长子炒饼”技能比赛区和展示区，现场观看选手操作过程，了解比赛内容和评分规则。吴海亮指出，技能大赛对于壮大技能人才队伍，推动经济社会发展意义重大。要通过大赛发挥引领带动作用，以赛促教、以赛促学，提高人才培养质量，拓宽就业创业渠道。要在技能人才培养上持续发力，搭建好平台，不断完善技能人才培训、就业、评价、激励机制，为技能人才成长成才创造良好条件。要强化宣传引导，不断提升从业者社会地位和社会认可度，真正把特色劳务品牌叫响叫亮，更好地服务地方经济高质量发展。

在非遗特色文化展示区，吴海亮一行参观了根雕、响铜器、剪纸等展台，详细了解了目前非遗产业发展现状。吴海亮要求，要依托非遗资源，加强职业技能培训，吸引更多群众加入非遗传承队伍，实现在家门口就业增收。要深挖本土特色资源，大力发展战略性新兴产业，助推乡村全面振兴、文旅深度融合。

刘欢 晓俊

牛志强走访看望全县人大代表崔丽枝

本报讯 7月24日，县委副书记、代县长牛志强来到长治市中汉村，走访看望全国人大代表、县利来农技有限公司负责人崔丽枝。县常委、常张乡党委书记余伟元，副县长李晋平，政府办主任张宇峰参加。在一张张照片和荣誉证书展架旁，牛志强认真倾听崔丽枝参加全国两会的见闻和感受，了解她的履职情况，走进菌菇大棚、菌棒生产车间，与崔丽枝深入交流，详细了解企业加工销售、品牌打造、未来发展等情况。牛志强指出，人大代表肩负着人民的重托，要深入贯彻党的二十大精神，切实把学习成果转化转化为履职能力。县人代会即将召开，希望崔丽枝积极履职尽责，察民情、解民忧，更好地把群众的呼声反映出来，汇集起来，推动解决基层实际问题，不断提升人民群众的幸福感。要不断发展壮大企业，充分发挥示范引领作用，带动更多村民增收致富，为助力乡村振兴贡献力量。

王雪瑶 陈尧

长子县人大常委会关于召开长子县第十七届人民代表大会第三次会议的决定

(2023年7月25日长子县第十七届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

长子县第十七届人民代表大会常务委员会二十三次会议决定：长子县第十七届人民代表大会第三次会议于2023年7月30日至8月日在长子会堂召开。

郭强观看全县威风锣鼓大赛时强调

激发广大村民参与热情 打造精彩纷呈“村晚”盛宴

本报讯 7月24日，县委书记郭强来到文化广场，现场观看指导中国·长子神话艺术节——消夏文化周威风锣鼓大赛。县委常委、县办主任申丽光，县委常委、宣传部长刘爱红及县委宣传部、县文旅局等单位负责人一同参加。

大赛现场，来自全县11个乡镇由村民组成的威风锣鼓队同台竞技、各显身手，整齐的队列、飒爽的动作、高亢紧凑的锣鼓声不时引得观众拍手叫绝。整场比赛充分展示了鼓乐文化魅力和全县人民群众昂扬的精神风貌，敲响了丹朱儿女昂首阔步新征程的时代乐章。

郭强兴致勃勃观看比赛，不时为表演者加油鼓掌，并与相关部门负责人深入交流，详细了解了各乡镇威风锣鼓队队伍组建和参与艺术节活动情况。他指出，举办

威风锣鼓大赛是丰富群众精神文化生活的重要形式，是弘扬我县民间传统文化、展示全县人民群众良好风貌的具体举措。他强调，要通过“政府搭台、村民唱戏”的方式，鼓励带动更多村民参与大赛，激发基层群众创作热情，将更多群众喜闻乐见的“村晚”艺术形式搬上舞台，丰富群众的精神文化生活。要精心打磨节目，仔细推敲细节，充分挖掘民间艺术精品，为全县人民呈现精彩纷呈的“村晚”盛宴。要牢固树立安全意识和底线思维，周密部署、细化流程，明确职责、密切配合，紧盯岗位、关键环节，全力抓好安全维稳、交通引导、医疗保障、应急处置等工作，确保神话艺术节——消夏文化周活动圆满成功。

马赛 晓俊

邢张朋深入我县调研时强调 时刻紧绷环境保护弦 推进各项措施落地落实

本报讯 7月25日，副市长邢张朋带领市生态环境、市场、城管、交通等部门负责人，深入我县潞光发电有限公司、鹿鸣西区工地、霍尔辛赫煤电公司，就生态环境保护工作进行调研。县委副书记、县长牛志强，县政府办主任张宇峰参加。

邢张朋指出，各级相关部门要认真学习全国生态环境保护大会精神，时刻紧绷环境保护这根弦，严格落实承担的环境监管职责，紧盯工业企业污染达标排放、扬尘治理、挥发性有机物污染治理及污染源自动监控运行等重点，以点带面、举一反三，深入排查环境问题隐患，督促企业立行立改，合力推动生态环境质量持续改善。各相关部门要切实履行治污主体责任，科学把握夏季空气波动规律，扎实推进各项环保措施落地落实。施工工地要严格落实扬尘治理“六个百分之百”要求，狠抓裸露土方密闭覆盖、喷淋设施洒水抑尘、出工地车辆冲洗。同时，要优先推广使用新能源及清洁能源，持续推进货运路线，不断促进产业结构调整和绿色低碳转型发展，让百姓享受更蓝天白云、绿水青山。

刘欢 李瑞

牛志强调研全县重点项目和重点工作

本报讯 7月24日，县委副书记、代县长牛志强深入常张乡，就全域土地综合整治试点工作进行调研。县常委、常张乡党委书记余伟元，副县长李晋平及县政府办主任张宇峰等参加。

在常张乡政府召开的座谈会上，牛志强听取了常张乡全域土地综合整治试点土地整治部分分析报告，并现场协调解决工作中遇到的困难和问题。

牛志强强调，全域土地综合整治是贯彻落实习近平生态文明思想、促进美丽乡村建设和乡村振兴战略实施的重要抓手。要提高政治站位，深刻认识开展全域土地综合整治的重大意义、现实效益和长远作用，抢抓机遇，担当作为，推进全域土地综合整治工作有序开展。要强化宣传引导，加强沟通交流，充分调动基层干部群众参与全域土地综合整治工作的积极性和主动性，凝聚强大合力，统筹推进全域土地综合整治工作。要加强与上级部门的沟通联系，吃透用好政策，强化监督指导，着力解决困难问题，全力推进各项工作落到实处，确保全域土地综合整治工作抓实抓好抓出成效，为助推我县乡村振兴、经济社会高质量发展提供有力支撑。

会后，牛志强深入雍河水库等地进行了实地调研。

7月24日，县委副书记、代县长牛志强深入县中医院调研指导工作。副县长牛艳丽、政府办主任张宇峰参加。

在县中医院，牛志强走进综合住院楼大厅、针灸康复科、儿童康复区，实地查看了硬件设施建设、医疗服务情况，详细了解了中医院管理运行、特色科室建

设、人才队伍建设等方面工作。他要求，要秉承“以人为本、生命至上”的服务宗旨，不断提升业务素质和能力，加大设备投入，狠抓学科建设，全面提升医院整体医疗服务水平。

随后，牛志强来到公办公综合示范性托育机构项目现场，实地查看项目推进情况。他指出，托育服务是群众关注的民生实事，要破解“养”的难题，提升“育”的质量。各相关部门要提高政治站位，加强沟通协调，加快推进项目建设，确保项目早开工、早运行。

7月25日，县委副书记、代县长牛志强先后深入县城市防洪排涝及生态环境综合治理工程、人工湿地项目、第二水厂、县人民医院、体育(儿童)公园项目、虎西街坊建设项目、妇幼计生服务中心项目、新建小学项目、第三水厂、零工市场项目等地，就全县重点项目和重点工作进行调研。县人大常委会党组成员、教育局局长李帅，副县长牛艳丽及县住建、人社等单位负责人一同参加。

在县城市防洪排涝及生态环境综合治理工程、人工湿地、体育(儿童)公园、虎西街坊建设项目、妇幼计生服务中心、新建小学、零工市场等项目现场，牛志强查看项目工程建设进展情况，听取各项目总体情况介绍，询问项目推进过程中存在的困难和问题。他强调，重点项目是事关城市发展和民生改善的基础工程、民心工程，要切实增强项目推进的紧迫感和责任感，在严把安全关和质量关的前提下，严格按照时间节点，挂图作战、压茬推进，推动未建项目早施工，在建项目早建成。要坚持以人为本，加大民生领域投入力度，保障和改善民生，不断提升群众的幸福感和满

意度。要加强统筹协调，主动对接服务，着力解决项目建设进展的困难和问题，为各项目建设顺利推进提供坚强保障。在县第二、第三水厂，牛志强走进设备间查看供水设施，详细了解县水务集团总体概况及县城输水管网一体化项目，同新村棚户区户表施工项目、老旧小区城市公共供水施工项目等情况，强调，供排水一体化建设是一项造福于民的民生工程，是统筹城乡发展的关键环节，事关全县发展和民生福祉。要坚持高标准谋划，充分考虑群众诉求，切实把好事做好、实事做实，保障群众安全、放心、优质水；要强化节点意识，压实各方责任，确保高标准、高质量按期完成各项目建设，提升全县供排水能力。

在县人民医院，牛志强看展板、听汇报，详细了解医院科室设置、学科建设、人才培养等方面情况。他指出，三级医院创建工作是推动卫生健康事业发展、增进人民健康福祉的重要举措，要深刻认识三级医院创建工作的重要性和必要性，加快学科建设，全面提升医疗质量、服务能力、管理水平，不断提高患者满意度和县域就诊率，要对标对表理清创建路径，列出时间表、任务图，进一步完善基础设施，加强人才培养，改善学科建设、提升综合能力，确保创建工作扎实有序推进；要增强信心和决心，积极争取各要素支持，系统谋划，推动三级医院创建工作早日完成，开创我县医疗卫生事业新局面。

(下转二版)

“村晚”舞台展才艺 传统文化绽风采



提供了自娱自乐的舞台，村民们观于其中、演于其中、乐于其中。

在文化广场，来自全县各乡镇的威风锣鼓队依次登台亮相，演员个个精神饱满、激情昂扬，震天的鼓点铿锵激昂，挥舞的臂膀随行云流畅刚劲飘